



В выставочном зале Волгоградского музея изобразительных искусств открылась персональная выставка уроженца Горловки Юрия Карпенко "Исторические сюжеты".

В экспозиции представлено около 30 живописных полотен - в основном, на исторические и религиозные темы. Юрий Карпенко пишет в традиционном стиле, близком русским художникам XIX столетия.

Выставка юбилейная - Юрий Карпенко родился в 1961 году в г. Горловка Донецкой области. В 1986 году окончил Пензенское художественное училище имени Савицкого отделение живописи, а в 1995 году - Всероссийскую Академию живописи, ваяния и зодчества.

Прошел полный курс обучения в мастерской исторической живописи под руководством народного художника СССР, академика И. С. Глазунова.

Член Союза художников РФ с 1996 года. С 1986 года участвует во всероссийских, региональных и международных выставках.

Многие произведения Юрия Карпенко находятся в государственных и частных художественных собраниях России, а также за рубежом, сообщает волгоградская газета "Все для вас".